



## **В Шпаковском районе мужчина подозревается в даче взятки сотруднику полиции**



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, 24 февраля текущего года на автодороге «г. Михайловск – с. Казинка» сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Шпаковскому району совместно с сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю был остановлен автомобиль с прицепом, незаконно перевозивший более 38 тысяч литров этилового спирта. По данному факту в ОМВД России по Шпаковскому району была организована проверка, автомобиль с прицепом и алкогольной продукцией был изъят и поставлен на стоянку. При опросе владельца автомобиля он сообщил оперуполномоченному отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Шпаковскому району, что с ним хочет встретиться владелец груза. В ходе разговора с полицейским владелец груза предложил ему 400 тысяч рублей за вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела и возвращение ему изъятых автомобиля с этиловым спиртом.

В марте текущего года подозреваемый, находясь в автомобиле сотрудника полиции, действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия, положил в бардачок 400 тысяч рублей в качестве взятки, после чего был задержан сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

действия, направленные на сбор необходимых доказательств.

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/918253>